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1. Äàíû òðè ïàëî÷êè ðàçëè÷íîé äëèíû. Ðàçðåøàåòñÿ ðàçðåçàòü ëþáûå èç íèõ íà
íåñêîëüêî ÷àñòåé. Äîêàæèòå, ÷òî âñåãäà ìîæíî ñäåëàòü ðàçðåçû òàê, ÷òîáû èç âñåõ
ïîëó÷åííûõ ïàëî÷åê ñêëàäûâàëñÿ ìíîãîóãîëüíèê ñ ðàâíûìè óãëàìè. (Êàæäàÿ
ïàëî÷êà äîëæíà áûòü öåëîé ñòîðîíîé ìíîãîóãîëüíèêà).

2. Âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, áîëüøèå 2013, ïîêðàøåíû â n öâåòîâ. Èçâåñòíî, ÷òî
öâåò ñóììû çàâèñèò òîëüêî îò öâåòîâ ñëàãàåìûõ (íàïðèìåð, ñèíåå ïëþñ êðàñíîå
âñåãäà çåëåíîå, èëè æåëòîå ïëþñ áåëîå âñåãäà áåëîå). Äîêàæèòå, ÷òî è öâåò ïðî-
èçâåäåíèÿ îäíîçíà÷íî îïðåäåëÿåòñÿ öâåòàìè ñîìíîæèòåëåé.

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ïðè âñåõ öåëûõ x ÷èñëî ax2 + bx + c ÿâëÿåòñÿ òî÷íîé
÷åòâåðòîé ñòåïåíüþ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, òî a = b = 0.

4. Íà êëåò÷àòîé äîñêå n × n âûäåëåíû ïîëÿ áîëüøîé äèàãîíàëè èç âåðõíåãî
ëåâîãî óãëà â ïðàâûé íèæíèé. Çà îäíó îïåðàöèþ ðàçðåøàåòñÿ âûáðàòü ëþáóþ
êëåòêó íà äèàãîíàëè, ïîñòàâèòü ïî øàøêå íà âñå ïóñòûå êëåòêè ñëåâà îò íåå è
ñíÿòü âñå øàøêè ñ êëåòîê ïîä íåé. Êàêîå êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ðàñïîëîæåíèé
øàøåê ìîæíî ïîëó÷èòü òàêèìè îïåðàöèÿìè èç ïóñòîé äîñêè?

5. Ïóñòü J � öåíòð âíåâïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC, êàñàþùåéñÿ
ñòîðîíû BC â òî÷êå A1 è ïðîäîëæåíèé ñòîðîí CA è AB â òî÷êàõ B1 è C1 ñîîòâåò-
ñòâåííî. Èçâåñòíî, ÷òî A1B1 è AB ïåðïåíäèêóëÿðíû è ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå D.
Ïóñòü E � îñíîâàíèå ïåðïåíäèêóëÿðà, ïðîâåäåííîãî èç C1 ê ïðÿìîé DJ. Íàéäèòå
óãëû ∠BEA1 è ∠AEB1.

6. Äëÿ ïîëîæèòåëüíûõ a1, a2, . . . , an äîêàæèòå íåðàâåíñòâî∑
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